

奖池 41.85 亿创新高

体彩大乐透开 1 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 8月26日,体彩大乐透第17099期全国开出1注头奖,奖金为1000万元,出自黑龙江彩友之手。开奖结束后,奖池升至41.85亿元,再创新高。

本期体彩大乐透前区开出号码08、09、17、18、24,后区开出号码03、07。前区奖号呈现冷热并开的局面,最小号码开出08,该

号与09以连号形式搭档开出;09复制上期(第17098期)奖号,该号于最近4期之内开出3次,大热;17复制上期奖号,该号于最近4期之内开出3次,大热,并与18以连号形式搭档开出;最大号码开出24,该号为此前最冷号码,曾“隐藏”30期没有现身。

后区开出03、07,其中07为隔期开出号码。最近5期,后区奖

号的大小号码数量比为7比3,大号占据优势。

截至目前,前区的23已有30期没有露面,正持续走冷。

数据显示,黑龙江中出的1000万元头奖出自绥化市,中奖彩票为一张7+2复式票,投入42元,其中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票擒奖1004万余元。稍显遗憾的是,由

于没有采用追加投注,该幸运儿在头奖方面“少拿”了600万元追加奖金,从而无缘单个1600万元封顶大奖。

二等奖开出53注,每注奖金为18.41万余元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金11.04万元。追加后,二等奖单个总奖金为29.46万余元,奖金成色十足。三等奖开出790注,每

注奖金为4674元;其中297注采用追加投注,每注多得奖金2804元。追加后,三等奖单个总奖金为7478元。

奖池方面,41.85亿元滚存至8月28日(周一)开奖的第17100期,连续三期创新高。

据统计,体彩大乐透于最近4期连续累计开出5注头奖,均为清一色的1000万元大奖。

助力竞技体育与群众体育完美结合

看全运! 集中展示体彩公益成果

■记者于彤报道

8月27日,第十三届全国运动会在天津盛大开幕。本届全运会亮点多多,首次增设了群众体育比赛项目,是一届竞技体育与群众体育完美结合的盛会,集中展示体彩公益金对我国竞技体育事业和群众体育事业的支持以及结出的丰硕成果。

建设场馆——纳入 15 分钟健身圈

工欲善其事,必先利其器。语出《论语·卫灵公》,意思是说,工匠想要使他的工作做好,一定要先让工具锋利。办全运会是“事”,场馆建设便是“器”。在中国举行的大型综合性体育盛会,其场馆建设都得到了体彩公益金的资助。

索契冬奥会和里约奥运会后,奥运场馆遭废弃的新闻不断传出。如何让比赛场馆为大众服务,成为摆在所有大型综合性运动会组织者面前的一道难题。在这方面,北京奥运会、广州亚运会、天津全运会交出的答卷较为完美。

先来说天津全运会。第十三届全运会在天津市共涉及比赛场馆47座,其中新建场馆21

座,改建场馆15座,利用现有场馆11座。据相关负责人介绍,全运会场馆的建设是本着与高校的教学需求相结合、与专业体育训练相结合、与全民健身需求相结合为出发点的,场馆分布与打造市民15分钟健身圈密切联系。全运场馆全部建成后,市民健身活动场所大幅度增加,市民到达身边运动场所的时间大大缩短。

本届全运会的场馆在建设之初已考虑到赛后利用问题,在全运会比赛结束后,所有场馆将适时面向社会公众开放,为推动学校体育教学、开展群众体育运动、举办大型文化展演、促进专业队伍训练等方面发挥巨大作用。

体彩公益金助力修建比赛场

馆,比赛场馆服务于群众体育活动,北京奥运会、广州亚运会的场馆建设同样体现了这一理念。以北京奥运会为例,体彩公益金为场馆建设提供了近28亿元资金,如今,奥运场馆非但没有荒废,而且每年在此举办的全民健身活动不断,包括全民健身日展示、徒步、健身跑等,参与者越来越多。鸟巢周边和奥林匹克森林公园已成为全民健身的乐园,每天傍晚时分,中老年人在此跳广场舞,一路走下来,跳舞的团体不下几十个;青少年在此进行轮滑、滑板等游戏;进行快走、慢跑的人群则覆盖了老中青少各个年龄段。

除了当年为修建场馆提供资助外,如今场馆的维护,同样得到体彩公益金的支持。

冠名队伍——体彩身影闪耀赛场

国家体育总局和各地方体育部门的本级彩票公益金,每年有百分之二三十用于竞技体育项目。除此之外,各地以体彩冠名的运动队也不少。

以重庆为例,重庆体彩连续两年为重庆国际象棋队冠名,今年聘请了新科世界冠军谭中怡担任重庆体彩形象大使。近年来,在重庆体彩的赞助扶持下,重庆国际象棋

队成员不仅在世界国际象棋奥林匹克团体赛、世界杯国际象棋团体赛等重大国际赛事中斩获金牌15枚、银牌8枚,更涌现了谭中怡、黄茜等一大批享有盛誉的国家精英。

在今年4月的签约仪式上,重庆体彩中心与重庆国际象棋队签约。重庆体彩通过现金赞助、宣传推广等一系列方式扶持国家队。在7月提前进行的全运会国

际象棋比赛中,重庆队以“重庆体彩国家队”的名义出征,谭中怡获得快棋女子个人组金牌。

此外,身披“体彩战袍”的队伍还有很多。北京体彩田径队、体操队,广东体彩跳水队、射击队,山东体彩男排队等等,都在各级比赛中取得过佳绩,回报了体育彩票和广大彩民的无私支持,提升了体彩的公益形象。

助力赛事——为草根选手搭舞台

第十三届全运会首次设置了群众体育比赛项目,包括羽毛球、马拉松、棋类、龙舟、攀岩、柔力球、航空航海模型等19个大项。这些项目既有面向青少年的,也有面向中老年的,确实做到了全民上全运。在已经进行决赛的项目中,有一些得到了体彩公益金的支持。

今年7月至8月,龙舟、攀岩、轮滑比赛,先后在湖南、重庆、江苏举行。

7月15日至17日,龙舟赛决赛在湖南省常德市柳叶湖举行,常

德体彩分中心全程参与了本次赛事并提供了后勤保障服务。

8月4日至7日,攀岩比赛在重庆市九龙坡区华岩国家攀岩示范公园举行。比赛间隙,国家体育总局登山运动管理中心相关负责人、国家攀岩登山队教练、国家攀岩队世界冠军等出席了由重庆体彩举办的“快乐星期8”公益活动,向环卫工人赠送了防暑降温物资并与环卫工人一起参与趣味运动。此外,重庆体彩十分重视攀岩运动的开展,曾多次助力大型攀岩赛事,并大力支持攀岩进校园活动。

在全运会群众体育比赛中,有一些项目得到了体彩的冠名支持。比如在江西进行的19个群众体育项目的选拔赛,都得到了体育彩票的冠名资助。

多年来,“体彩杯”赛事在全国各地全年不间断进行,有的赛事已连办十余年,成为当地群众体育的品牌赛事,参与者更是呈现连年增长之势。正是因为有了长年不断的“体彩杯”群体赛事,才为全民上全运打下良好基础,让草根选手登上全运会舞台成为一件水到渠成的事。

●省市专递

提供免费中奖机会 四地体彩送“免费大餐”



出游旅客获赠大乐透彩票

为游客送免费彩票,为观众送免费彩票,为购大乐透者送11选5彩票,广东、湖北、河北、吉林四地体彩相继推出“免费大餐”,让获赠者有了免费中奖的机会。

广东 梅州体彩为游客送大乐透

自今年6月起,广东省梅州市体彩中心与梅县中旅合作,为出游的市民免费赠送1注大乐透彩票。旅途中,大乐透成为朋友们聊天的好话题。欢笑多多,乐透不止。

湖北 推出七夕免费送彩票活动

8月28日,湖北体彩为登上“知音号”游轮,为观看长江首部漂移式多维体验剧《知音号》的情侣送免费彩票。

当日,《知音号》推出七夕专场,只卖双人套票。湖北体彩将为

登船的情侣们送上大乐透和“甜蜜蜜”即开票各1张。

河北 买大乐透送11选5

8月28日起,河北省体彩中心开展“体彩大乐透,你买我就送”活动,买大乐透送11选5,赠票总额1600万元。

活动期间,买大乐透单票金额满10元者,即可获赠11选5任选二彩票,多买多赠,单票最高赠送5注,直至1600万元任选二彩票送完为止。

吉林 启动350万赠票活动

8月24日起,凡在吉林省内体彩投注站购买大乐透单张彩票满15元及以上者,即随机赠送11选5乐选二机选票1张(6元)。赠票总额350万元,赠完为止。(整理/艾禾)

引导彩民理性购彩

南通体彩为全市网点制作提醒牌

为加强对销售网点的管理,引导彩民理性投注,江苏省南通市体彩中心制作了1300张特别提醒公告,将于近期发放至各县一市各网点,并要求各网点张贴于店内醒目位置,以便规范网点销售人员工作行为,同时引导彩民理性购彩。

特别提醒内容共有五条:一、未成年人不得购买彩票和兑奖;二、彩票概不赊销,票款当面结清;三、可能会因限号、故障、时

限、额度及其他原因不能出票;四、彩票是唯一兑奖凭证,请妥善保管;五、理性投注,量力而行。

体彩网点的销售员们纷纷表示,提醒公告的张贴将在很大程度上缓解彩民们在遇到因限号或设备故障而不能出票时的焦躁情绪。南通市体彩中心希望特别提醒公告的推出,既可以引导彩民理性购彩,也能规范网点的销售行为,为进一步创建和谐社会,构建和谐体彩购销关系奠定基础。(苏彩)